

SRIP MATPRO

e-MATPRO, novičnik SRIP-a MATPRO

leto IV, št. 9, september
2023

UVODNIK

Spoštovani!

V prvi jesenski številki novičnika **e-MATPRO** vas najprej z veseljem vabimo, da se nam 12. oktobra pridružite na našem tradicionalnem posvetu, ki tokrat nosi naslov **Materiali - strateška konkurenčna prednost**, čestitamo pa tudi članom SRIP-a, letošnjim prejemnikom nacionalnih priznanj GZS za inovativnost. Pripravili smo seveda tudi vrsto aktualnih novic, informacij o razpisih ter vabila na vrsto drugih zanimivih dogodkov v prihodnjih tednih.

Prijazno vabljeni k branju!

Tjaša Polc,
koordinatorka SRIP-a MATPRO

IZPOSTAVLJAMO



Posvet SRIP MATPRO: Materiali - strateška konkurenčna prednost, 12. 10. 2023, Portorož

Tradicionalni posvet, ki bo potekal v GH Bernardin v Portorožu, je namenjen srečanju in izmenjavi mnenj med državnimi institucijami, gospodarstvom in institucijami znanja. Organiziran bo v okviru 28. Mednarodne konference o materialih in tehnologijah ([28. ICM&T](#)). [Več...](#)



Dan inovativnosti 2023: 3 zlata, 5 srebrnih priznanj in posebno priznanje za inovacijski izziv za člane SRIP-a MATPRO

V okviru Dneva inovativnosti je GZS 19. septembra podelila nacionalna priznanja za inovacije 2023. Med prejemniki priznanj je tudi več članov SRIP-a MATPRO. Zlato priznanje so tako prejeli SIJ Acroni, SIJ Metal Ravne in Hidria, srebrno priznanje pa Impol R in R, TPV AUTOMOTIVE, Pro Labor, MAHLE Electric Drives Slovenija in Hidria. Posebno nacionalno priznanje za inovacijski izziv 2023 pa je prejelo podjetje EKSTERA. Iskrene čestitke! [Več...](#)

IZ DELA SRIP-a MATPRO

21. posvet o procesni metalurgiji jekla, 23. 11. 2023

Naravoslovnotehniška fakulteta – Oddelek za materiale in metalurgijo pripravlja že 21. posvet o procesni metalurgiji jekla. Potekal bo 23. novembra z začetkom ob 9:30 v prostorih NTF, Aškerčeva 12, Ljubljana. Dogodek je tradicionalno namenjen spoznavanju in izmenjavi izkušenj pri skupnih izzivih proizvodnje jekla in oskrbe s pomožnimi materiali. Zainteresirana podjetja oziroma institucije naj bi pripravili po eno predavanje. Naslov in povzetek predavanja je potrebno posredovati do 3. novembra, da bodo lahko objavljeni v zborniku, ki bo tradicionalno na razpolago na dan posveta. [Več...](#)

VABIMO VAS

Kako do financiranja projektov inovacij TRL6+?, 27. 9. 2023, splet

Sekretariat Evropskega združenja za naložbe v industrijsko krožno gospodarstvo organizira spletni seminar, na katerem lahko spoznate podrobnosti evropskega medregionalnega financiranja inovacij TRL6+. Dogodek bo potekal od 16.0 do 16.45 preko spleta. [Več...](#)

Evropski standardi poročanja o trajnostnosti (ESRS) – kaj pomenijo za naše podjetje?, 28. 9. 2023, splet

Evropska komisija je konec julija sprejela evropske standarde poročanja o trajnostnosti (ESRS), na podlagi katerih bodo poročala podjetja, za katera velja direktiva o poročanju podjetij o trajnostnosti. Zajemajo celoten spekter okoljskih, družbenih in upravljaljskih vprašanj (ESG), vključno s podnebnimi spremembami, biotsko raznovrstnostjo in

človekovimi pravicami. Na webinarju, ki se bo pričel ob 9. uri, bo govora, kdo je zavezanec za poročanje in kdaj bo treba objaviti prva poročila, skladna s standardi. [Več...](#)

Posvet: Reševanje krize digitalnih veščin 3. 10. 2023

Gospodarski strateški svet za digitalizacijo (GSSD) pri GZS organizira 3. oktobra na Gospodarski zbornici Slovenije posvet na temo digitalnih kompetenc in kadrovske problematike na tem področju. Glavna tema razprave bodo digitalne kompetence s fokusom na pomembnosti in koristih digitalnih vsebin RIN (računalništva in informatike) že v osnovnih in srednjih šolah. [Več...](#)

Center za demonstracijo in usposabljanje na področju brezogljčnih tehnologij: predstavitev in priložnosti, 3. 10. 2023

Center za pravični prehod Zasavja vabi na predstavitev strateškega projekta z naslovom Center za usposabljanje in demonstracijo na področju brezogljčnih tehnologij (Center DUTB), katerega nosilec je Kemijski inštitut. S projektom v zasavsko regijo prihaja prva znanstveno-raziskovalna institucija, ki bo ustvarila izjemne priložnosti za nadaljnji razvoj in specializacijo gospodarstva ter priložnosti za dopolnjevanje programa izobraževalnih institucij z najsodobnejšimi vsebinami s področja brezogljčnih tehnologij. [Več...](#)

8. Digitalni zajtrk z razlogom: Želite privabiti prave kadre, ki bodo usklajeni z vrednotami in cilji vašega podjetja, 5. 10. 2023

Na dogodku, ki ga pripravlja GZS Podjetniško trgovska zbornica, boste lahko izvedeli, kako se v kadrovskih službah prilagoditi novim generacijam in jih smiselno vključiti v sodobne gospodarske procese. Dogodek bo potekal preko spleta. [Več...](#)

DevOps akademija, 9. 10. 2023 - 22. 3. 2024

Združenje za informatiko in telekomunikacije in Fakulteta za računalništvo in informatiko (Univerza v Ljubljani) sta dva izmed 14-ih partnerjev na Erasmus+ projektu European Software Skills Alliance (ESSA). V sklopu projekta želijo skupaj s partnerji zagotoviti učne vsebine, ki jih zaposleni potrebujejo, in tako zadostiti povpraševanju po znanju in spretnostih na področju programskega inženirstva. Niz brezplačnih intenzivnih izobraževanj sestavlja 6 modulov, s katerimi bodo zaposleni pridobili znanje z izbranih področij ESSA študijskega programa Junior DevOps Expert, ki se izvaja pilotno v okviru projekta ESSA. [Več...](#)

Priložnosti vesoljskih raziskav – ESA in Obzorje Evropa, 10. 10. 2023

Dogodek v organizaciji Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije ter Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter ob finančni podpori EU v okviru Načrta za okrepanje in odpornost bo v sodelovanju s tujimi strokovnjaki osvetlil aktualne priložnosti na področju vesoljskih raziskav Evropske vesoljske agencije (angleško European Space Agency – ESA) in Obzorja Evropa, izpostavil vlogo znanosti in raziskav v predlogu slovenske vesoljske strategije ter stanje sodelovanja v ESA in Obzorju Evropa. Organizirana bo panelna

razprava, kako izboljšati rezultate Slovenije na področju veselja, še posebej, kako povečati sodelovanje raziskovalnih organizacij ter njihovo povezavo z industrijo. Dogodek bo potekal od 9.15 do 18.00 v veliki dvorani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje. [Več...](#)

Gospodarska delegacija v Avstrijo, 10. 10. 2023

Vodilne predstavnike slovenskih podjetij, nagrajence regionalnih priznanj za inovacije, vljudno vabimo k udeležbi v gospodarski delegaciji v Avstrijo, ki jo organizira CEMP GZS v partnerstvu z Združenjem industrialcev Zgornje Avstrije, Avstrijske gospodarske zbornice ter Grand Garage - inovacijska delavnica. Namen dogodka je združiti avstrijska podjetja s podjetji iz Slovenije na formalnem in neformalnem srečanju za krepitev čezmejnega sodelovanja in ustvarjanje novih poslovnih priložnosti. [Več...](#)

InnovationXChange, 31. 10. 2023

Vabimo vas na dogodek, ki ga organizirata Ministrstvo za obrambo in obrambne sile Irske. Dogodek bo potekal 31. oktobra 2023 v hotelu Ashling v Dublinu na Irskem. [Več...](#)

16. Mednarodna konferenca o prenosu tehnologij o valorizaciji znanja, 11. 10. 2023

O valorizaciji znanja, eni najbolj izpostavljenih tem v evropskem in domačem inovacijskem ekosistemu, bodo spregovorili predstavniki Evropske komisije (DG Research & Innovation) s strokovnjaki domačega inovacijskega ekosistema na okrogli mizi, obenem pa predstavili priporočila o načelih valorizacije znanja, kodeksu upravljanja intelektualne lastnine za valorizacijo znanja in kodeksu o standardizaciji. Konferenca s pričetkom ob 9. uri bo potekala v Grand Hotel Union Eurostars (Miklošičeva cesta 1, Ljubljana) in preko spleta. [Več...](#)

Seminar za predstavitev razpisov Excellence Hubs in ERA Chairs, Praga, 17. 10. 2023

Tehnološki center Praga v okviru projekta Nacionalnih kontaktnih točk za Widening (tako imenovana širitev) in Evropskega raziskovalnega prostora (angleško: European Research Area - ERA) v okviru programa Obzorje Evropa organizira transnacionalni hibridni seminar, namenjen udeležencem iz Češke, Madžarske, Poljske, Slovaške in Slovenije. Udeleženci se bodo seznanili z rezultati prejšnjih razpisov Excellence Hubs in ERA Chairs, koordinatorji uspešnih projektov v okviru omenjenih razpisov pa bodo predstavili svoje izkušnje. Podrobno bosta predstavljena oba razpisa za leto 2023, vključno z najpogostejšimi napakami, ki se jim prijavitelji morajo izogniti pri pripravi projektov. Seminar bo potekal od 9.3 do 15.00 v Tehnološkem centru Praga (Češka) in spletu. [Več...](#)

Štajerski gospodarski Oskarji, 18. 10. 2023

Regionalna gospodarska zbornica Celje in Štajerska gospodarska zbornica sta združili moči in ustvarili novo nagrado, Štajerske gospodarske Oskarje, z namenom, da se v izbor za nagrado vključi podjetja na področju celotne Štajerske, da se promovira njihovo delo in

nagradi najuspešnejša med njimi s strokovno kredibilno nagrado. Slavnostna podelitev Štajerskih gospodarskih Oskarjev bo 18. 10. v hotelu Habakuk v Mariboru. [Več...](#)

3. International Circular Packaging Conference, 19.–20. 10. 2023

Namen konference je povezati različne deležnike iz akademskih krogov, industrije, oblikovalskih studiev, lastnike blagovnih znamk in vse, ki sodelujejo v življenjskem ciklu embalaže od ideje do konca življenjske dobe. Glavni cilji so izmenjava znanja, dobrih praks in idej ter vzpostavljanje novih povezav pri preoblikovanju iz linearne v krožno dobavno verigo embalaže. Konferenca bo potekala v živo na Inštitutu za celulozo in papir v Ljubljani in preko spleta. [Več...](#)

Integralno projektiranje in trajnostna gradnja kot ključna nosilca trajnostnega in krožnega gradbenega gospodarstva, 23. 10. 2023

Tema dogodka, ki bo potekal na Gospodarski zbornici Slovenije - uporaba rekliciranih gradbenih in drugih materialov, polizdelkov in izdelkov v procesu graditve - želi opozoriti na nujnost interdisciplinarnih pristopov pri načrtovanju, izvajanju in uporabi trajnostnih gradbenih projektov na različnih področjih, predvsem z namenom kvalitetnega ohranjanja in nadgrajevanja grajenega okolja in prostora, v katerem živimo. [Več...](#)

Nanotech misija na Japonsko 2024

EU-japonski center trenutno razpisuje prijave za svojo naslednjo misijo grozdov/MSP v sektorju nanotehnologije, ki bo organizirana v Tokiu na Japonskem od 30. januarja do 2. februarja 2024, skupaj s sejmom Nanotech Expo. Program je namenjen evropskim MSP-jem in grozdom, specializiranim za nano in mikro tehnologije (t. j. materiali, vrednotenje in merjenje, tehnologija izdelave), ki jih zanima poslovanje z Japonsko. Rok za prijavo je 5. oktober 2023. [Več...](#)

GoDigital 2023 - Vaši podatki, vaša super moč!, 14. 11. 2023

Konferenca GoDigital 2023 je največja neodvisna poslovna konferenca na področju digitalizacije v Sloveniji. Letos bo potekala 14. novembra 2023 na Brdu pri Kranju. Gostila bo tako domače kot tuje strokovnjake. Rdeča nit konference GoDigital 2023 - Vaši podatki, vaša super moč! bo, kako izkoristiti moč podatkov in umetne inteligence za ustvarjanje poslovne vrednosti. [Več...](#)

Mesec znanosti 2023

Mesec znanosti v leto 2023 vstopa z nekoliko spremenjeno podobo, vsebinsko pa ohranja fokus na promociji znanstvenih in inovacijskih vsebin. Tudi letos so organizatorji z različnimi partnerji pristopili k pripravi številnih dogodkov in srečanj, ki skupaj po obsegu, sedaj že tradicionalno, presegajo obdobje enega meseca in se raztezajo čez celotno jesen vse do 23. decembra. [Več...](#)

Kratka spletna anketa Gospodarska pričakovanja 2024

Vabimo vas, da v anketi (7 kratkih kvalitativnih vprašanj) delite svoj pogled na spremembe pri nekaterih ključnih poslovnih kategorijah v letu 2024, saj nižji obseg industrijske proizvodnje, ohlajanje storitvenega sektorja, višje obrestne mere in visoka inflacija pomembno vplivajo na poslovanje slovenskih podjetij. Anketa bo vključena v mednarodno poročilo Eurochambres, evropskega združenja zbornic, zato s sodelovanjem lahko pridobite tudi poročilo o pričakovanjih z drugih evropskih trgov. Elektronska anketa je dosegljiva na [povezavi >>>](#)

Anketa EUROCHAMBRES 2023 o ovirah in rešitvah enotnega trga

Evropska federacija Eurochambres začena raziskavo za oceno najpomembnejših ovir in rešitev za enotni trg in to je priložnost, da razmislite o poti k večji integraciji pred evropskimi volitvami leta 2024 in o prednostnih nalogah za naslednji petletni mandat. Rezultati raziskave bodo vključeni v poročilo Evropski komisiji in predani ustreznim zakonodajalcem. Rok za izpolnitev ankete je 16. oktober 2023. [Več...](#)

RAZPISI

Javni poziv za sodelovanje pri izvajanju razvojno-raziskovalnih in inovacijskih projektov

Ministrstvo za obrambo RS je objavilo Javni poziv zainteresiranim subjektom za sodelovanje pri izvajanju 22-ih razvojno-raziskovalnih in inovacijskih projektov za povečanje tehničnih in tehnoloških zmogljivosti obrambnega sistema Republike Slovenije. Rok za oddajo prijave: 2. oktober 2023. [Več...](#)

Nepovratne finančne spodbude za nove naložbe v učinkovito rabo energije in obnovljive vire energije za poslovne subjekte

Predmet javnega poziva Eko sklada so nepovratne finančne spodbude/pomoči za poslovne subjekte v obliki nepovratnih sredstev, dodeljenih po pravilu »de minimis« pomoči, za ukrepe učinkovite rabe energije in rabe obnovljivih virov energije na celotnem območju Republike Slovenije za določene nove naložbe. Namen javnega poziva je spodbuditi izvedbo ukrepov učinkovite rabe energije v stavbah in tehnoloških procesih, ukrepov učinkovite rabe električne energije, rabe odpadne toplote v procesih ter ukrepov za povečanje rabe obnovljivih virov energije. [Več...](#)

Financiranje inovacij in digitalizacije (SID DIGITALEN)

V SID banki so preko Evropskega investicijskega sklada pridobili zelo ugoden vir za financiranje investicij v inovacije in digitalizacijo in razvili program financiranja SID DIGITALEN. Program omogoča financiranje naložb in obratnih sredstev za projekte v Sloveniji ter refinanciranje pripravljalnih in izvedbenih aktivnosti projekta do največ 10 %

vrednosti kredita. Več informacij o ugodnem financiranju si lahko preberete na [spletni strani SID banke](#).

EIT Manufacturing: Podporni program za hitro rastoča podjetja

Spodbuda, zasnovana za uvedbo nove generacije hitro rastočih industrijskih zagonskih podjetij, ponuja 9-tedenski virtualni program gradnje podjetij, opremljen s strokovnimi delavnicami, mentorstvom in mrežnimi dogodki o poslovnem razvoju, tržnem potrjevanju in pripravljenosti za naložbe. [Več...](#)

Pospeševalni program SURE5.0 za podporo MSP pri prehodu v industrijo 5.0

Po uspešno zaključenem prvem pospeševalnem programu SURE5.0 se je konec julija odprl razpis 2. programa kaskadnega financiranja, katerega rok za prijavo je 28. februar 2024. Namenjen je MSP-jem, ki delujejo v verigah vrednosti evropske mobilnosti, transporta in avtomobilizma (MTA), vesoljske in obrambne industrije ter proizvodnje elektronike. [Več...](#)

Made in Europe 2023 - 2024

Evropska komisija je konec decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024. Teme razpisa za leto 2024 in njihove roke za oddajo prijave najdete [na povezavi >>>](#).

Odprt razpis za Nagrado GZS za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke za leto 2023

Za nagrado se lahko potegujejo predstavniki podjetij, ki z izjemnimi rezultati ter odličnostjo dosegajo izboljšanje gospodarskega položaja svoje družbe in prispevajo k razvoju gospodarstva v Sloveniji. Predlog mora biti obrazložen skladno z merili, navedenimi v Pravilih za nagrado Gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke in dokumentiran z izpolnjenim vprašalnikom kandidatom ter zahtevanimi prilogami. Več informacij in prijava [>>>](#)

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni, torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. [Več...](#)

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi tudi za vas, si lahko ogledate [na povezavi >>>](#)

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas, si lahko ogledate [na povezavi >>>](#)

DOBRO JE VEDETI

Podjetja pripravljena na zeleni prehod, ovira so dolgi postopki umeščanja v prostor in pomanjkanje sredstev

Kot je na posvetu o Nacionalnem energetske in podnebnem načrtu (NEPN) uvodoma povedala generalna direktorica GZS Vesna Nahtigal, je anketa, ki jo je GZS naredila med podjetji, demantirala očitke, da slovenska industrija premalo dela na zelenem prehodu, na energetske učinkovitosti in ogljični nevtralnosti in pokazala, da že tri četrtine podjetij dela na teh projektih. Pouarila je še, da je cilj gospodarstva, da NEPN vsebuje take ukrepe, ki bo industriji zagotovila stabilen in konkurenčen vir energije. Posveta, ki ga je 22. septembra organiziral Strateški svet GZS za energetske prehod, se je udeležil tudi minister za okolje, podnebje in energijo mag. Bojan Kumer. [Več...](#)

UO GZS s finančnim ministrom o mini davčni reformi

UO GZS od Vlade RS pričakuje nadaljevanje zastalih reformnih aktivnosti na področju davčnega sistema, s poudarkom na potrebnih reformnih ukrepih za spodbuditev gospodarske aktivnosti. Kot je na seji Upravnega odbora GZS 21. septembra v razpravi z ministrom za finance Klemnom Boštjančičem povedal predsednik GZS Tibor Šimonka, GZS predlaga mini davčno reformo; ta bi podjetjem omogočila, da vsaj nekoliko zadihajo, gre pa za preizkušene metode, ki so jih v bolj propulzivnih evropskih državah že preizkusili in zabeležili odlične rezultate. UO GZS je tudi naložil vodstvu GZS, da finančnemu ministrstvu predlaga ustanovitev mešane strokovne delovne skupine z nalogo strokovne obravnave zborničnega predloga ter priprave potrebnih zakonodajnih sprememb za doseg ciljev iz mini davčne reforme gospodarstva. [Več...](#)

Proti spremembam ZVO-2 po hitrem postopku

Gospodarska zbornica Slovenije, Združenje delodajalcev obrti in podjetnikov Slovenije, Slovensko-nemška gospodarska zbornica in Advantage Austria Ljubljana so 13. septembra na predsednika vlade, ministrsko ekipo, poslanske skupine v Državnem zboru RS ter na Državni svet RS naslovile pismo, v katerem pobudnikom Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja, za kar trenutno poteka zbiranje 5.000 podpisov državljanek in državljanov, očitajo zavajanje javnosti, pomanjkanje javne razprave, kršitev evropskih pravil in standardov, uvajanje novih administrativnih obremenitev in novih dajatev. [Več...](#)

Prehodno obdobje mehanizma za ogljično prilagoditev na mejah

Evropska komisija je sprejela pravila, s katerimi je uredila izvajanje mehanizma za ogljično prilagoditev na mejah (CBAM - Carbon Border Adjustment Mechanism) v prehodnem obdobju, ki se začne 1. oktobra letos in traja do konca leta 2025. V tem obdobju bodo morali gospodarski subjekti o emisijah, vgrajenih v njihov uvoz, za katerega se uporablja mehanizem, zgolj poročati, finančnih prilagoditev pa jim ne bo treba plačevati. Tako bo podjetjem zagotovljena predvidljivost za pripravo, hkrati pa bo do leta 2026 mogoče

dokončno izpopolniti metodologijo. Poleg tega je Komisija, da bi pomagala tako uvoznikom kot tudi proizvajalcem iz tretjih držav, objavila [smernice](#) o praktičnem izvajanju novih pravil za uvoznike EU in obrate zunaj EU. Odprte so še prijave za izobraževalna spletna seminarja za [vodik](#) (3. 10.) ter [železo in jeklo](#) (5. 10.). [Več...](#)

Znan rok za predložitev informacij za zmesi samo za industrijsko uporabo

Uvozniki in nadaljnji uporabniki zmesi samo za industrijsko uporabo bodo morali od 1. januarja 2024 za vse omenjene zmesi, ki jih bodo dali v promet, predložiti informacije v skladu s 45. členom Uredbe o razvrščanju, pakiranju in označevanju kemikalij (angleško Classification, Labelling and Packaging - CLP) in prilogo VIII k navedeni uredbi, so sporočili iz Urada RS za kemikalije. [Več...](#)

Najem dodatnih posojil Mehanizma za okrevanje in odpornost v vrednosti do 747 milijonov evrov

Vlada je konec avgusta potrdila okvirni seznam področij za najem dodatnih posojil iz Mehanizma za okrevanje in odpornost v vrednosti do 747 milijonov evrov. Vloga za vsa posojila iz NOO bo tako skupaj z dosedanjimi posojili znašala skoraj 1,3 milijarde evrov. Vlada pa bo v prihodnjih mesecih z Evropsko komisijo neformalno uskladila vsebino predlaganih področij in pripravila dopolnjen NOO z dodatnimi reformami ter mejniki in cilji. [Več...](#)

PlanetCare 2.0 na voljo na Kickstarterju

Slovensko podjetje PlanetCare je na Kickstarterju 20. septembra zagnalo kampanjo za PlanetCare 2.0, nov model filtra za zajem mikroplastike pri pranju perila, ki prepreči onesnaženje z mikroplastiko pri pranju. Trenutno zbirajo prednaročila; zbrana sredstva bodo uporabili za investicijo v zagon proizvodnje svojega novega izdelka. [Več...](#)

Razvoj Koroške je odvisen predvsem od izgradnje hitre ceste

Konkurenčni pogoji, inovacije, trajnostni turizem, so bili v ospredju letošnjega gospodarskega foruma Koroške s sloganom Podpirajmo slovensko. Dogodka, na katerem sta sodelovala tudi ministra za gospodarstvo in za digitalno preobrazbo, so se udeležili številni gospodarstveniki, ki so se enoglasno strinjali, da je za prihodnost Koroške ključna izgradnja hitre ceste. [Več...](#)

Na nizozemsko-slovenskem poslovnem forumu o obnovljivih virih energije

Na nizozemsko-slovenskem poslovnem forumu, ki je potekal 5. septembra na GZS, so udeleženci razpravljali o načrtih in izzivih energetske tranzicije obeh držav. V drugem delu foruma so se predstavila nizozemska podjetja s področij sončne energije, biomase in sorodnih sektorjev, po zaključku foruma pa so sledili bilateralni razgovori med gospodarstveniki obeh držav. [Več...](#)

Negotove mednarodne razmere in poplave v Sloveniji bodo vplivale tudi na poslovanje slovenske elektroindustrije

Kot je na Dnevu slovenske elektroindustrije 31. avgusta poudaril predsednik Upravnega odbora GZS - Zbornice elektronske in elektroindustrije dr. Miha Bobič, vodja poslovne enote Balansiranje in regulacija v podjetju Danfoss, določen del negotovosti popušča; inflacija se umirja, elektronske komponente so bolj dobavljive, energenti so cenejši, a vendar lahko v bližnji prihodnosti ponovno pričakujemo udarec inflacije zaradi pomanjkanja hrane, še bolj trdnega zapiranja Kitajske in oblikovanja polarnosti, kjer bo verjetno BRICS odigral pomembno vlogo. Zato potrebujemo konstruktiven socialni dialog, pomoč države pri ekspanziji na tuje trge in bolj konkurenčno obdavčitev. [Več...](#)

VABLJENI K BRANJU

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology št. 4 (2023)

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology je znanstvena revija, ki objavlja izvirne znanstvene članke, ki obravnavajo teoretična in praktična vprašanja naravoslovnih ved in tehnologije na področjih kovinskih in anorganskih materialov, polimerov, vakuumske tehnike, nanomaterialov in v zadnjem času tudi biomaterialov. Vabljeni k branju! [Več...](#)

Izšel septembrski Glas gospodarstva

V septembrski številki revije Glas gospodarstva je ob podelitvi nacionalnih priznanj za najboljše inovacije 2023 posebej izpostavljena inovativnost. Prispevki med drugim govorijo tudi o možnostih, ki jih pri inoviranju odpira umetna inteligenca, ter o prezrtemu premoženju podjetij – intelektualni lastnini. Pozornost je posvečena tudi posledicam in izzivom, ki jih je »naplavila« voda - od urejanja in upravljanja vodotokov, prostorskega načrtovanja, ponovne uporabe gradbenih materialov in poškodovanih dreves do prioritetenih investicij. [Več...](#)



Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti (SRIP MATPRO)

Za SRIP MATPRO: branka.murn@gzs.si

<https://matpro.gzs.si>